

ВЕСТНИК
г. МОСКВА

1 5 OKT 1948

ТРИУМФ БОЛЬШОГО

ВЕНА, 15 октября. (По телеф. от соб. корр.). Давно не устраивали жители Вены в стенах своей оперы таких бурных оваций, как в последние десять дней, когда здесь выступала оперная труппа Большого театра Союза ССР. Финал каждого спектакля, каждой сцены — это горячее выражение зрителями благодарности артистам за большое эстетическое наслаждение, за открытие в новом свете прекрасного мира русской классической и советской оперы.

Тепло встретила публика спектакли «Пиковая дама» П. Чайковского и «Война и мир» А. Прокофьева. Почти по полчаса каждый раз аплодировали присутствующие в театре, когда заканчивалось представление «Бориса Годунова» М. Мусоргского. Особенно большой успех выпал на долю исполнителей заглавной роли А. Огнивцева и А. Ведерникова. Высокую оценку австрийская печать дает исполнительскому мастерству Г. Вишневской.

Рецензенты местной печати, давая высокую оценку выступлениям всей труппы, — солистам, хору, оркестру, — выделяли имена Е. Кибкало, Ю. Мазурока, В. Атлантова, Т. Милашкиной, И. Архиповой, Е. Образцовой, А. Масленникова, А. Эйзена, Л. Авдеевой и Г. Андрущенко.

К. ПЕРЕВОЩИКОВ.